

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ГОРОХІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ»**

ЗАТВЕРДЖЕНО



наказом в.о. директора ВСП «Горохівський
фаховий коледж ЛНУП»

№ 39-6

31 ” _____ серпня 2023 року

Олег ЖЕЛЬЧИК

**ПЛАН роботи творчого об'єднання
«Школа педагогічної майстерності» на 2023-2024 навчальний рік**

№ з/п	Тема, зміст роботи	Дата	Відповідальні
1.	<p>1.Засідання круглого столу на тему:</p> <p>1.Ознайомлення з планом методичної роботи коледжу на 2023-2024 н. р., зі змістом роботи школи педагогічної майстерності викладача.</p> <p>2. Професійний розвиток викладачів.</p> <p>3. Атестація по-новому. Цифровізація атестаційного процесу педагогічних працівників в Єдиній атестаційній системі (ЄАС).</p> <p>4. Електронна бібліотека як зручний інструмент і помічник у роботі педагога. Електронний контент для загальної середньої освіти на порталі Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».</p> <p>5. Заходи для забезпечення підтримки студентів під час воєнного стану. Подолання емоційного перевантаження здобувачів освіти.</p> <p>6. Пам'ятка викладачу. Безпека життя і здоров'я здобувача освіти – пріоритетне завдання кожного викладача і куратора групи.</p> <p><i>2. Відвідування заняття з використанням інформаційних технологій у викладача відповідно до графіка взаємовідвідування занять з наступним його аналізом.</i></p> <p><i>3. Індивідуальні консультації, інструктажі, настанови.</i></p> <p><i>4. Огляд педагогічної преси, опрацювання наукової та методичної літератури з визначених проблем.</i></p>	Вересень 2023 р.	<p>Савченко С.О.</p> <p>Савченко С.О., методист</p> <p>Савченко С.О.</p> <p>Савченко С.О.</p> <p>Івашко С.Б. Кузьмук О.М., соціальний педагог</p> <p>Івашко С.Б., заступник директора з виховної роботи</p> <p>Савченко С.О. голови ц/к</p> <p>Савченко С.О., методист</p> <p>Савченко С.О. голови ц/к</p>

2.	<p>Інноваційні педагогічні практики. Участь у круглих столах-презентаціях Науково-методичного центру ВФПО за результатами Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2023».</p> <p>Номінації: Освітній вебсайт викладача. Електронний навчально-методичний посібник з дисципліни. Навчально-методичний комплекс з дисципліни.</p> <p>Номінація: Інноваційні підходи до організації практичної підготовки здобувачів освіти закладу фахової передвищої освіти</p> <p>Номінація: Досвід візуалізації навчального матеріалу</p> <p>Номінації: Організація освітнього процесу у закладі фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови України. Менеджмент інноваційної діяльності ЗФПО у забезпеченні підготовки конкурентоспроможного фахівця. Інноваційні моделі відкритої освіти. Цифровізація освітнього процесу у ЗФПО. Педагогічна майстерність викладача закладу фахової передвищої освіти. Інноваційні підходи до виховання студентської молоді у ЗФПО в умовах сучасних викликів. Сучасні освітні технології у ЗФПО.</p>	<p>13 вересня</p> <p>14 вересня</p> <p>18 вересня</p> <p>19 вересня</p>	<p>Педагогічні працівники коледжу, реєстрація до 11 вересня</p> <p>Савченко С.О., Генсецька О.М., І місце, участь і промоція кращого педагогічного досвіду</p> <p>Генсецька О.М., Галтман Т.В., І місце, участь і промоція кращого педагогічного досвіду</p>
3.	<p>Організаційне засідання щодо підготовки до проведення обласного методичного об'єднання заступників директорів з практичної роботи та завідувачів практики. Методичне забезпечення кращого педагогічного досвіду:</p> <p>1. Коледж та роботодавець: пошук ефективних механізмів взаємодії.</p> <p>2. Використання інноваційних технологій з навчальної практики «Бджоляр» у професійно-практичній підготовці майбутніх фахівців.</p> <p>3. Методика проведення Конкурсу з фахової майстерності «Кращий за професією – водій автотранспортних засобів категорії «В».</p>	<p>Жовтень 2023 р.</p>	<p>Генсецька О.М., Галтман Т.В., Савченко С.О., Загоруйко Н.С., Коленда О.В., Кондратюк Р.Р., Луцюк В.С., Лотоцький І.О., Новосад О.</p>
4.	<p>1. Психолого-педагогічний семінар.</p> <p>1. Інформаційна, консультативна та соціальна підтримка здобувачів фахової передвищої освіти, зокрема й підтримка осіб з особливими освітніми потребами.</p> <p>2. Профілактика булінгу в освітньому середовищі.</p> <p>3. Відвідування заняття з використанням інформаційних технологій у викладача відповідно до графіка взаємовідвідування занять з наступним його аналізом.</p> <p>4. Індивідуальні консультації, інструктажі, настанови.</p> <p>5. Огляд педагогічної преси, опрацювання наукової та методичної літератури з визначених проблем.</p>	<p>Жовтень 2023 р.</p>	<p>Кузьмук О.М.</p> <p>Кузьмук О.М. Мурахович О.Я. Савченко С.О., методист Савченко С.О. голови ц/к Савченко С.О.</p>

5.	<p>Засідання обласного методичного об'єднання заступників директорів з практичної роботи та завідувачів практики:</p> <p>1. Коледж та роботодавець: пошук ефективних механізмів взаємодії.</p> <p>2. Використання інноваційних технологій з навчальної практики «Бджоляр» у професійно-практичній підготовці майбутніх фахівців.</p> <p>3. Методика проведення Конкурсу з фахової майстерності «Кращий за професією – водій автотранспортних засобів категорії «В».</p>	25 жовтня 2023 р.	<p>Коленда О.В., Кондратюк Р.Р., Луцюк В.С., Лотоцький І.О., Новосад О.Б., Янюк Р.М. Савченко С.О., Загоруйко Н.С.</p>
6.	<p>1. Педагогічний семінар на тему: «Психологічний супровід учасників навчально-виховного процесу з метою формування компетентної особистості» (ознайомлення з кращим досвідом роботи):</p> <p>1. Ідеали сучасної молоді. Чому це важливо знати?</p> <p>2. Сучасний студент і шляхи взаємодії із ним.</p> <p>3. Соціальні ролі в педагогічному спілкуванні. Роль викладача у самореалізації та самоствердженні студентів.</p> <p>2. Апробація заняття філософії з використанням нестандартної форми навчання. (Відкрите заняття) з наступним його аналізом.</p> <p>2. Взаємовідвідування занять та позааудиторних заходів викладачів (за окремим графіком). Самоаналіз та аналіз заняття.</p> <p>3. Індивідуальні консультації, методичні поради.</p> <p>4. Огляд педагогічної преси, опрацювання наукової та методичної літератури з визначених проблем.</p> <p>5. Рекомендації з підготовки методичних розробок для участі у конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2024».</p> <p>6. Вистава-огляд пошукової, науково-дослідницької роботи викладачів та студентів за 2023 рік.</p>	Листопад 2022 р.	<p>Савченко С.О.</p> <p>Наглюк М.П., вихователь гуртожитку, Рендюк О.В., культурний організатор, Кузьмук О.М., соціальний педагог Мурашевич О.Я. Савченко С.О.,</p> <p>Генсецька О.М., голови ц/к</p>
7.	<p>1. Методичний семінар:</p> <p>1. Використання сучасних освітніх технологій, форм організації освітнього процесу та підходів до оцінювання навчальних досягнень із метою формування ключових компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти.</p> <p>2. Незалежний дистанційний моніторинг знань студентів (дистанційне тестування) та різнорівневі тестові завдання – вимога часу.</p> <p>3. Удосконалення засобів оцінювання в коледжі.</p>	Січень- лютий 2023 р.	<p>Пундик І.О., Клемба Л.П.</p> <p>Крук Н.Й., Демчук В.С. Галтман Т.В., Долінська М.О., Сальнікова Г.А. Савченко С.О., Генсецька О.М.</p> <p>Загоруйко Н.С.</p>

	<p>3. Відвідування заняття з використанням інформаційних технологій у викладача відповідно до графіка взаємовідвідування занять з наступним його аналізом.</p> <p>4. Огляд методичного забезпечення лекцій, практичних і семінарських занять, мультимедійного супроводу дисциплін, веб-сайтів викладачів.</p> <p>5. Методична палітра педагогічних знахідок. Виставка методичних розробок викладачів та новинок педагогічних видань.</p>		<p>Савченко С.О., Кондратюк Р.Р., Генсецька О.М., Савченко С.О., голови ц/к</p>
4.	<p>1. Семінар-практикум «Готовність педагогічного колективу до інноваційної діяльності, як складова професійної компетентності».</p> <p>2. Інноваційна робота здобувачів освіти у межах ОПП: гурткова, написання доповідей на конференції тощо.</p> <p>2. Взаємовідвідування занять та позааудиторних заходів викладачів (за окремим графіком). Самоаналіз та аналіз заняття.</p>	березень- квітень 2023 р.	<p>Савченко С.О. Кондратюк Р.Р., Долінська М.О., Сальнікова Г.А.</p>
5.	<p>1. Методичний семінар-практикум (обговорення у великому колі):</p> <p>1. Типи навчальних труднощів і методи індивідуального підходу до невстигаючих здобувачів.</p> <p>2. Викладач і проблеми дисципліни.</p> <p>2. Аукціон педагогічних ідей. Обмін досвідом викладачів, які відвідали обласні методичні об'єднання.</p> <p>Незалежний дистанційний моніторинг знань студентів (дистанційне тестування)</p> <p>3. Взаємовідвідування викладачами занять та позааудиторних заходів з метою професійного вдосконалення, вироблення оптимальних форм і методів роботи.</p> <p>4. Індивідуальні консультації, інструктажі, настанови.</p> <p>5. Творча лабораторія педагогічних працівників. Виставка-огляд напрацювань педагогів за 2022-2023 навчальний рік.</p>	Травень 2023 р.	<p>Мурашев О.Я. .</p> <p>Кузьмук О.М., Воляник О.М., Савченко С.О. Викладачі, які відвідали обласні методичні об'єднання</p> <p>Генсецька О.М., Савченко С.О. голови ц/к</p> <p>Савченко С.О., методист Савченко С.О., голови ц/к</p>

Методист Савченко Світлана Савченко